

Achiziția a 4 seturi de mobilier pentru punctul de comanda al UGGC Mureș

I.D.: 59967482

Documente participare:

- doc02537420210816100128.pdf

Data publicarii	16.08.21	Coduri CPV	39152000-2
Termenul limita pentru depunere:	23.08.21	Pretul estimativ:	9.361,34 RON - 9.361,34 RON

Descriere: Furnizarea a 4 seturi de mobilier având caracteristicile descrise în fișierul atașat. Propunerea tehnică va cuprinde obligatoriu specificațiile tehnice de la producător, care vor atesta caracteristicile minime și obligatorii solicitate. Fiecare produs ofertat va include toate accesoriile necesare asamblării și montării, în vederea utilizării acestuia pentru scopul specific. Nerespectarea tuturor cerințelor privind specificațiile tehnice determină considerarea ofertei ca fiind neconformă. Toate bunurile ofertate trebuie să fie noi și nefolosite. Costurile legate de transportul produselor până la punctul de livrare, respectiv strada Platforma industrială Ungheni - Vidrasau nr. 1/G, localitatea Vidrasău, județul Mureș, vor fi incluse în prețul ofertat. Propunerea financiară va conține următoarele elemente de preț: - Prețul unitar al fiecărui reper care constă din un set - Pretul unitar al unui set - Prețul total al achiziției, după modelul: 1 Raft metalic de depozitare - lei 2 Pat supraetajat - lei 3 Noptieră - 2 buc - lei 3 Saltea - 2 buc - lei Total set Total achiziție (4 seturi) Perioada de garanție acordată produselor de către furnizor este de minimum 7 ani pentru refturile metalice, 2 ani pentru noptiere, 5 ani pentru paturi supraetajate, 3 ani pentru saltele și începe de la data semnării procesului verbal de recepție cantitativă și calitativă a produselor la punctul de livrare. Dacă termenul de garanție oferit de către producător este mai mare decât cel prevăzut mai sus, atunci termenul de garanție acceptat va fi cel al producătorului. În perioada de garanție furnizorul se obligă să repare, să înlocuiască sau să remedieze pe propria cheltuială (inclusiv transportul) subansamblele, componentele sau piesele defecte ale bunurilor livrate numai cu componente/piese noi, conform cerințelor prezentate în ofertă. Timpul de răspuns al furnizorului pentru remedierea defecțiunilor sesizate este de 5 zile lucrătoare de la momentul înștiințării furnizorului cu privire la apariția acestora. Perioada de garanție a bunurilor se extinde cu perioada scursă de la data înștiințării furnizorului și până la data la care produsele au fost reparate în stare de folosință. Nu se va percepe nicio taxă în perioada de garanție, privitoare la transportul bunului și/sau la deplasarea personalului contractorului. Ambalarea, marcarea și etichetarea produselor vor respecta prevederile legale referitoare la Mobilă și articole de mobilier, respectiv: - Ordonanța nr. 21/1992, Legea nr. 148/2000, Legea nr. 363/2007, Legea nr. 449/2003, Legea nr. 240/2004. Livrarea produselor se va realiza la adresa menționată, în termen de maxim 25 de zile de la data comenzii. Produsele vor fi însoțite de certificatul de calitate/declarația de conformitate.